株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ

(訂正) 第2期有価証券報告書等の一部訂正について

下記の開示資料について、記載内容に一部誤りがありましたので訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正資料

公表日	開示資料	
平成21年6月26日	第2期 有価証券報告書	
平成21年7月31日	FFGディスクロージャー誌2009「財務データ・資料編」	

2. 訂正内容

(1) 第2期有価証券報告書 21ページ

第一部 企業情報 第2 事業の状況 1 業績等の概要 (自己資本比率の状況) 連結自己資本比率(第二基準)

(訂正前)

項目		平成20年3月31日	平成21年3月31日
		金額(百万円)	金額 (百万円)
基本的項目 (Tier1)	うちステップ・アップ金利条項付の 優先出資証券 (注 1)	50,000	<u>75, 000</u>

(注) 1 告示第17条第2項に掲げるもの、すなわち、ステップ・アップ金利等の特約を付すなど償還を行う蓋然性を有する株式等 (海外特別目的会社の発行する優先出資証券を含む。)であります。

(訂正後)

項目		平成20年3月31日	平成21年3月31日
		金額(百万円)	金額 (百万円)
基本的項目 (Tier1)	うちステップ・アップ金利条項付の 優先出資証券(注 1)	50,000	<u>50, 000</u>

(注) 1 告示第17条第2項に掲げるもの、すなわち、ステップ・アップ金利等の特約を付すなど償還を行う蓋然性を有する株式等(海外特別目的会社の発行する優先出資証券を含む。)であります。

(2) ディスクロージャー誌2009「財務データ・資料編」 86ページ

自己資本の充実の状況等について(連結)

連結自己資本比率 (第二基準)

(訂正前) (単位:百万円)

	項目	平成19年度	平成20年度
基本的項目 (Tierl)	うちステップ・アップ金利条項付の 優先出資証券(注1)	50, 000	<u>75, 000</u>
	ステップ・アップ金利条項付の優先 出資証券の (A) に対する割合	14. 47%	<u>20. 45%</u>

(注1) 連結自己資本比率告示第17条第2項に掲げるもの、すなわち、ステップ・アップ金利等の特約を付すなど償還を行う蓋然性を有する株式等(海外特別目的会社の発行する優先出資証券を含む)です。

(訂正後) (単位:百万円)

項目		平成19年度	平成20年度
基本的項目 (Tierl)	うちステップ・アップ金利条項付の 優先出資証券(注1)	50, 000	<u>50, 000</u>
	ステップ・アップ金利条項付の優先 出資証券の(A)に対する割合	14. 47%	<u>13. 63%</u>

(注1) 連結自己資本比率告示第17条第2項に掲げるもの、すなわち、ステップ・アップ金利等 の特約を付すなど償還を行う蓋然性を有する株式等(海外特別目的会社の発行する優先 出資証券を含む)です。

以 上

《 本件に関するご照会先 》

ふくおかフィナンシャルグループ 経営企画部 TEL 092-723-2502